MUHHUCTAPCTBO ITPOCBETE, HAYKE 1 TEXHOJIOILKOI" PA3BOJA PEITYBJIMKE
CPBUIJE
CUCTEM PETUOHAJIHUX LIEHTAPA 34 TAJIEHTE

63. PEITYBJIMUKO TAKMUYEBE 110 HAYYHUM JUCLHAIIUINMHAMA U CMOTPA
NCTPAXKNBAUKUX PA/IOBA TAJIEHATA CPBUIE, YAYAK, MAJ 2021.

TECT U3 MATEMATHUKE
OCHOBHA HIKOJIA, VIII PA3PE/]

Ilonymwasa yuenux (nonyHumu 4umko wmamnaHum closuma)

Pernonannu neHrap 3a TajeHTe:

HNwme u ipesume:

[IIxomna:
I'pan: Pazpen:

Ilonyrmwasa komucuja
(nomnuc yuenuxa)

bpoj 60/10Ba:

Bpeme uzpaoe mecma 90 munyma! Tecm uma 10 3a0amaxa. Yxynan 6poj 600oea na mecmy je 50.
Haxon ypahenoe mecma yuenux je obasesan 0a 3a0Kpyicu C1080 Ucnped maunoe 002080pa y
mabenu 00206opa. Komucuja 3a npeeied mecmosa y8axcasa camo peyimame ynucaue y maoeiuy
oo02oeopa Iloepewan 002060p He OOHOCU HU NO3UMUBHE HU HecamusHe 600086e.




63. PEIIVB/INYKO TAKMUWYEIHE 1O HAYUHUM AJUCITUIIIMHAMA 11 CMOTPA
NCTPAZKBAYKNUX PAJOBA TAJIEHATA CPBEUJE
MATEMATUKA 8. paspexn

3AAILU

. Bpeannocr uspaza
(a+b)?  14b2 — 5a?
2 4

5 9
7¢ —3(a—b)(a+b) +

12 b 14 j j
3aa=1-,b=1-, jernaka je:
3 5 Jen J
A) 3 B) 0 B) 1 ) 2 ) -3

. OcHoBHA UBHUIIA TPABUJIHE MECTOCTPAHE TpU3ME je 3cm , a Aujaronaja boune crpane je 6¢cm. 3anpeMuna,
te npusme je (y em®):

243 243 243 243V/3
Ay B)5 B/ D M) —
. 3
. Ilospuinna werBopoyria orpanmmdenor rpadunuva ysrnuja y = —2x + 2 u y = —Zm +3u
KOODJMHATHUM OcaMa (y MPBOM KBAHIPAHTY) jeIHAKA je:
15 7
A)? B) 6 B) 5 r) 4 ) 3 rE))§

. Upuna xonke ABCDA1B1C1D; je 10cm. IloBpmmuna mpeceka KOIKEe W pPaBHU Koja je ompelena
temennma A, B u C je (y em?):

A) 502 B) 50V6 B) 100v2 T) 75V3 JT) 50v/3

. Y paBHE ce HAJIa3€ YETUPHU Kpyra nojaynpednuka 1 cm, 3 ¢cm, 5 cm u 7 cm u mpasa | KOjy I0nupyjy
cBu Kpyrou y Tauku A. @urypy S umHe CcBe Tauke KOje Ce HaJIa3e y YHYTPAIIHOCTH CAMO jeJTHOT
kpyra. Kpyrosu mory 6uti ca obe crpane npase . Hajseha moryha mosprmna durype Sy em? je:

A) 247 B) 32 B) 64r T) 657 JT) 84r

. Kousiuka je noBpuinua oceHueHOr Je1a Ha U’

20

¢

A) 50 B) 80 B) 100 T) 120 JI) 150

. Je/HAKOKPAKU HPABOYL/IM TPOYIao ca KareTaMa 2v/2¢m umja XUIOTeHy3a HPUIALa PABHU (¢ HATHYT
je mpema T0j paBHHK Moz yriaom o 45° . Tlopimmaa, mpojekuje oBor TpoyTia Ha pasan « je (y em?):

A) 4V2 B) 2V2 B) V2 r) 2 J) 4
. Ako cy x u y peannu 6pojeBu, Taja je Hajmamba Morylia BpeaHOCT u3pasa

22 +y? + 4z — 6y +15

A) 1 B) 2 B) 3 T) 4 o) 5

. Majmynn nmese Kokocose opaxe. IIpBu MajMyH je y3eo Tpu opaxa I JeceTH 1e0 OCTATKA; IPYTH MajMyH
IIIECT Opaxa ¥ JECETH Je0 MPEOCTaInX opaxa; Tpehin MajMyH JeBeT opaxa W IeCeTH €0 TPEOCTATNX
opaxa UTZ..., CBE JOK CBH OPACH HUCY Ouin mozesbern. McmocTtaBuio ce 1a cy cBu MajMyHHU 100N
uctu 6poj opaxa. bpoj majuyna je:

A) wmamu ox 5 B) 5 B) Belim o1 5 a Mamu o1 9 )9 M) sehu o 9
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10. Kouxka ce cacroju ox 64 masie KOLKe 0/ KOJUX je TadHO jenHa cusa (LLO3ULUja CUBE KOLKE IPUKA3AHA
je ma caunm). IIpBor maHa cuBa KOIKA MPOMEHU 60jy CBUX CBOJUX CYCEIHWMX KOIKH y CUBY (KOLKE Cy
Cyce/lHE aKO UMajy 3ajelHudKy cTpany). Ipyror naHa cBe cuBe KOIKEe ypaze ucro. Kojuko cuBux
KOLKHK he OuTH Ha Kpajy Apyror gaHa’

A) 13 B) 14 B) 15 T) 16 M) 17




